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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Když jsem předpověděl v jednom po
hostinském zařízení (mému srdci mi
lému), že výsledkem komunálních vo
leb v Mostě bude změna atmosféry 
ve městě a ta že bude brzo pořádně 
houstnoucí až třaskavá, byl jsem po
zornými posluchači upozorněn, že vi
dím všechno černě, a vyslovili přání, že 
bych měl být více optimistický. Uběh
lo pár dnů a předpověď, kterou jsem si 
snad ani nepřál vyslovit, začala nabývat 
realistických rozměrů. Na lidech je znát 
neklid v míře dosud nevídané, napětí 
by se dalo krájet, а к tomu ještě přibyly 
výhružky bombovým útokem. V přípa
dě Stavebního bytového družstva Kruš
nohor hned třikrát. (Tento počet platil do 
uzávěrky zpravodaje.)
I když pachatelé nebyli policisty zatím 
vypátráni, mezi lidmi se hodně hovo
ří o tom, že mohlo jít o dílo pomsty ze 
strany některého z vystěhovaných ne
platičů, vařičů drog či dokonce deale
rů, anebo třeba i „normálního“ člověka, 
který je na Krušnohor naštvaný, protože 
mu v něčem nevyhověl. Úvahy jsou to 
jistě zajímavé, ale přesto ve mně vzbu
zují otázku. Budou nyní předpokláda
ní a možná za pár dnů policisty chycení 
pachatelé opravdu těmi pravými? Kruš
nohor přece v posledních týdnech ne
změnil svoji politiku vstřícnosti vůči sluš
ným bydlícím a přísnosti vůči nepřizpů- 
sobivým. Vystěhovaní neplatiči, drogoví 
vařiči či dealeři nebo naštvaní „normální“ 
lidé nespokojení s Krušnohorem existo
vali před výhružkami a ani je tehdy ne
napadlo zvednout telefonní sluchátko 
a volat, že v budově je uložena bomba. 
Proč je to tedy napadá nyní -  v době, 
kdy v Mostě přebírá otěže zodpověd
nosti nová politická garnitura?
Že by šlo jen o shodu okolností? Dávno 
mi není patnáct, takže na podivné shody 
nedám. Není to náhodou tak, že ve stí
nu vyhrožujících volajících stojí skuteč
ný pachatel, jenž nebude nikdy odhalen 
a volajících dokázal štědrým finančním 
darem šikovně využít jako zástěrky ke 
svým destrukčním cílům?
Raději obraťme list a věnujme se vese
lejší tématům. Budou Vánoce. Svátky 
klidu a míru ťukají na dveře. Pokud stá
le přemýšlíte o tom, co koupit blízkým, 
zkuste využít několik tipů z následují
cích tiskových stran. Možná vám budou 
dobrou inspirací. Třeba si v jednom pří
padě pomyslíte, že jsme se zbláznili, ale 
po čase se к námětu určitě vrátíte s ote
vřenou náručí.
A pokud máte dárky již nakoupeny a jste 
rozhodnuti počkat na příchod Ježíš
ka povalováním se u televizoru, zjistěte 
si, zda jste už nebyli obdarováni. Kým? 
Stálým firemním partnerem Krušnohoru, 
který připojil na optickou síť další domy. 
Taková „TV optika“ je přece užitečný dá
rek s vysokou hodnotou, že?
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